



2023年7月24日 星期一

主编 马晓月 黄编 李飞 审读 崔胜保 排版 崔晓明

梦幻岛游乐场总面积达1.1万平方米,非动力儿童乐园配置30组游乐设备,多场赛事、儿童剧精彩不断——

金沙滩啤酒城:让孩子们“玩转夏日”

□青岛日报/观海新闻记者 王凯

金沙滩啤酒城不仅是成年人休闲娱乐的绝佳场所,也是小朋友们嬉戏的儿童乐园。第33届青岛国际啤酒节开幕以来,金沙滩啤酒城海边露营、游乐场、美食大集合等区域,成为家长“遛娃”的好去处。

金沙滩啤酒城西侧,一阵阵尖叫声标注了梦幻岛游乐场的快乐属性。小朋友在这里乘坐旋转木马,体验枪战游戏;年轻人在这里感受刺激、释放压力;“小朋友”“大朋友”一起在这个总面积1.1万平方米的乐园里尽情“撒欢”。梦幻岛游乐场融入了丰富多彩、神秘绚丽的海洋主题元素,拥有旋转迪士高、豪华木马、自控飞机、飓风飞椅、凤凰飞舞、激战梦幻岛、梦幻岛过山车、加勒比海盗、哈雷机车、缤纷丛林等游乐设备,让市民游客在这里找到那份属于自己的快乐。

今年,金沙滩啤酒城西南侧的非动力儿童乐园焕新升级,成为很多家长“遛娃”的首选地。非动力儿童乐园扩建至3800平方米,分为海洋和森林两个主题,共有30组游乐设备,是青岛最大室外非动力游乐场。攀爬架、滑梯、秋千、吊桥……在这里,小朋友可自由探索,提升协作力和创造力,充分释放天性。金沙滩啤酒城精心设置的“乐哈游戏区”,融合了趣味游戏、闯关互动等多种玩法,参与活动还可以获得啤酒及文创纪念品。此外,金沙滩啤酒城还在休闲美食街区、啤酒博览区等地分散打造多组儿童游乐设施,真正实现了小朋友们“逛到哪儿,玩到哪儿”。

野在海岸露营地成为不少市民游客亲子度假的新选择。露营地位于金沙滩啤酒城最南端,三面环海,风景秀丽,涵盖房车住宿、帐篷旅居、萌宠乐园、儿童娱乐、网红管道餐厅、松林咖啡、星空电影,精致调酒屋八大板块。区域内专门为小朋友设置了萌宠乐园和儿童乐园,有梅花鹿、矮脚马和羊驼等动物,在这里,小朋友可以“零距离”接触动物,亲近自然。

作为金沙滩啤酒城“哈舅”IP形象输出窗口,哈舅大本营也成为亲子游玩打卡的热门地点。一楼文创区展示的近千款哈舅衍生品,给小朋友们带来新奇有趣的游玩体验;今年特地打造的美育DIY手作区,为小朋友们提供了更多动手机会;哈舅大本营二楼今年“变身”音乐餐吧,成为热闹的啤酒城里一处清雅安逸之所,最适合家长带小朋友用餐休息。

金沙滩啤酒城东侧,凤凰之声大剧院五周年庆活动正在火热进行中,音乐喷泉、碰碰车、儿童剧等内容同样吸引众多家长带领小朋友游玩体验。

夜幕下,多种创意



■凤凰之声大剧院的音乐喷泉人气十足。

水舞随着LED灯光律动摇摆,一根根水柱随着铿锵的音乐“拔地而起”。凤凰之声大剧院北面的音乐喷泉,既能演绎动感的音乐,又能在炎炎夏日为观众带来清凉,成为小朋友们的“宝地”。在这里,小朋友们除了观赏喷泉,还可以欣赏烟花表演,或者穿上汉服到《送你一朵小红花》电影拍摄地打卡,留下夏日的美好回忆。凤凰之声大剧院南侧有一组位置相对隐蔽的儿童游乐设施,除了坐旋转木马、碰碰车,小朋友们还可以在此体验精彩刺激的彩虹滑道。

针对青年、少儿群体,大剧院举办了2023青岛卡丁车大奖赛等潮流赛事,展示蓬勃的青春力量。作为连续3年在大剧院举办的城市级赛事,2023青岛卡丁车大奖赛吸引数百名专业赛车手同场竞技。由国际运动品牌“澳睿跑运动中心”专业设计组织的运动竞技赛“澳睿跑·全能小将挑战赛”也将于凤凰之声大剧院周年庆期间举办,既满足孩子好动、好奇的天性,也将为家长带来健康育儿、活力陪伴的灵感与体验。



■市民游客在梦幻岛游乐场乘坐过山车。

随机舞蹈大赛开赛,舞蹈、偶像、体育多重元素叠加

300余名舞者释放夏日激情

□青岛日报/观海新闻记者 王凯

本报7月23日讯 近日,第四届青岛时尚体育节随机舞蹈大赛在金沙滩啤酒城火热开赛,来自全国各地的素人舞者和高校青年300余人燃爆开场,释放夏日激情。

大赛设置A-POP个人赛、导师个人秀、随机舞蹈展示三部分内容,其中,A-POP个人赛为现场观众带来一次性领略上百首当红A-POP舞蹈的酣畅体验。大赛特邀选秀节目偶像嘉宾王一桥全程参与,《青春有你3》选手曹宇雪空降现场,带领全场随舞热爱者自由摇摆、绽放活力。

据悉,此次大赛以“随机舞蹈”为主题,在兼具趣味性、挑战性、参与性的同时,突出全民体育的整体主题,用舞蹈、热爱诠释青春、热血、动感的体育精神。舞蹈、偶像、体育多重元素糅合叠加,既展现出时尚青岛的文化魅力,又折射出体育精神与这座城市文化底蕴的深度融合。

当“紫砂”遇见“啤酒节”

“妙手文心”紫砂文化作品展亮相

□青岛日报/观海新闻记者 王凯

本报7月23日讯 传统遇见现代,激情碰撞典雅。日前,以“妙手文心”为主题的紫砂文化作品展在金沙滩啤酒城青岛西海岸文化客厅亮相。国家正高级工艺美术师、紫砂制作技艺非遗传承人、意大利国家文化联合会荣誉艺术家高俊现场为啤酒节制作紫砂啤酒杯,众多原创紫砂作品集中展出。

此次展出的作品包括《秦风汉韵》《遇兔呈祥》等经典紫砂作品和专为西海岸新区创作的《潮音迎旭》《茶韵海青》等特制作品。原创叙史作品《秦风汉韵》紫砂组壶以秦始皇平定六国、统一文字、文化追求、昭君出塞等历史故事为主题,分别采用紫泥、段泥、红泥、绿泥、紫降坡创作组壶,作品荣获2015年米兰世博会金奖。《潮音迎旭》壶钮用福寿灵芝再现西海岸新区始皇登临、徐福东渡的历史场景,并辅以灵山岛、齐长城等元素。活动现场,高俊以奔涌的浪花、醇爽的啤酒为创作元素,为青岛国际啤酒节特制紫砂杯——“美乐杯”,邀请五湖四海朋友共赴啤酒之约。

“妙手文心”紫砂文化作品展将持续至8月18日,每天11点至16点对外开放。

讲文明 树新风 公益广告

文明出行 践行礼让
遵规守纪 尊老爱幼



中共青岛市委宣传部

美德健康生活方式 公益广告

节俭绿色
俭以养德 简约适度 低碳生活



中共青岛市委宣传部